



# Hrady a zámky Dolného Rakúska

Rakúsko

## Program zájazdu

### 1. deň

Po odchode z Bratislavy v ranných hodinách sa vydáme do malebného mestečka **Krems**, kde si vychutnáme prechádzku historickým centrom s možnosťou občerstvenia. Popoludní navštívime impozantný renesančný zámok **Rosenburg**, ktorý sa týči na 100 metrov vysokej skale nad riekou Kamp. Tento zámok, s 13 vežami a nádhernými renesančnými arkádami, patrí k najkrajším v Dolnom Rakúsku. Následne sa presunieme na zámok **Greillenstein**, známy svojou jedinečnou architektúrou a zachovalým vnútorným vybavením, vrátane knižnice zo 16. storočia a barokových sôch v záhrade. Po týchto zážitkoch sa ubytujeme; večera je možná fakultatívne.

### 2. deň

Po raňajkách sa vydáme na fascinujúcu cestu plnú histórie a architektonických skvostov Dolného Rakúska. Našou prvou zastávkou bude renesančný zámok **Weitra**, postavený na základoch stredovekého hradu, odkiaľ je nádherný výhľadom na okolitú krajinu. Ďalej navštívime starobylé mestečko **Heidenreichstein**, kde sa nachádza mohutný vodný hrad z 12. storočia, ktorý už viac ako 800 rokov úspešne vzdoruje všetkým nepriateľom. Je to jeden z najkrajších gotických hradov s originálnym zariadením. Ohromná stavba má 4 krídla, tri nárožné veže a múry hrubé až 4 metre. Prehliadka trojposchodového obytného krídla s točitým schodišťom a arkádami odhalí pozoruhodné vybavenie interiéru, okrem iného gotický nábytok, portréty a predmety

dennej a osobnej potreby. . Tento gotický hrad, známy svojou nedobytnosťou, si zachoval originálne zariadenie a ponúka prehliadku trojposchodového obytného krídla s točitým schodišťom a arkádami. Počas poludňajšej prestávky si oddýchneme v malebnom mestečku **Zwettl**, kde môžeme obdivovať historické námestie s radnicou zdobenou freskami z 15. storočia a **Hundertwasserovu fontánu**, ktorá patrí k symbolom mesta. Deň zakončíme návštevou neďalekého cisterciánskeho **kláštora Zwettl**, založeného v roku 1138. Tento kláštor patrí k najvýznamnejším a najzachovalejším v Rakúsku, s pôsobivou románsko-gotickou architektúrou, vrátane krížovej chodby, kapitulnej siene a klenotnice. Po dni plnom zážitkov sa presunieme na ubytovanie, fakultatívne večera.

### 3. deň

Dnes bude našou prvou zastávkou stredoveký hrad **Rappottenstein**, známy svojím gigantickým opevnením. Trojposchodové arkádové chodby so sgraffitovou dekoráciou, fresky a prepychový interiér vytvárajú taliansku atmosféru. Navštívime aj pútnické miesto **Maria Taferl**, ktoré ponúka jedinečný panoramatický výhľad na alpské vrcholy a údolie Dunaja. V závere nášho zájazdu zavítame do renesančného zámku **Artstetten**, pôvodne stredovekého hradu, ktorého majitelia si dali záležať na očarujúcej architektúre aj na vnútornom vybavení. Vďaka nim môžeme teraz obdivovať krásny nábytok, luxusné kúpeľne, zariadené detské izby či obrazy. Po prehliadkach sa vrátíme na Slovensko s príchodom vo večerných hodinách.